國立宜蘭大學101學年度第一學期 NO.2(期中)考試
考 試 科 目：電工學  班 級：        姓 名 及 學 號：__________________________________ 

一、填充題:(1-3每題3分，4-8每題4分，第9題16分，第10題5分，共50分)

1、如圖所示,已知ac間電壓一定，當k關閉(on)時，經之6kΩ之電流為k打開(off)時之幾倍?________。
2、求出圖中Vo=______(v)

3、如圖所示，ab間加電壓48v，則cd間電壓為16v，若cd間並接一4歐姆電阻，則cd間電壓為16/3v，請問圖中cd間並接電阻後之電流I為_____A。
4、求出圖中I=_____，Vab =______。           5、求出圖中VCE=____，VB =____。   

6、如圖所示，則I=____，V=____              7、求出圖中I=______，V=_______。  
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8、求出圖中RT1=_____，RT2=____。            9、求出I1=_____，I2=_____，I3=_____，V=____。
10、如圖所示，已知E=5V，Ra=2K，Rb=8K，RX=200K，若Vo=0(v)，則Rc=_____kΩ。續上，若Rc電阻固定，而RX為變化值，則當Vo=2(v)時，則RX=________ kΩ。

三.計算題(50%)
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如圖示電路，以(1)節點電壓法，(2)迴路電流法，(3)疊加原理法，(4)戴維寧及諾頓定理解出此電路，計算2A及3V電源提供之電功率，每種方法9分，並證明電路被動元件中消耗功率總和等於主動元件提供功率總和(5分)
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